

PON 30.3.	Bogoljub	Na nakanu
UTO 31.3.	Benjamin	Stjepan gd, Vjekoslav, Vjekoslava Batišta * Milan Storjak
SRI 1.4.	Venancije	Na nakanu
ČET 2.4.	Teodora	Stjepan Hustić
PET 3.4.	Prvi Petak	Duše u čistilištu * Josip ,Miljenko Šimun
SUB 4.4.	Izidor , Prva Subota	Marija, Ivan Škrinjar
NED 5.4.	<u>CVJETNICA NEDJELJA MUKE GOSPODNJE</u>	Josip,Sanda Drenški,Željko Fekonja,Terezija Smiljanec* Ivo Marčić,Katarina Jožo Markanović,Dragec,Barica, Franjo Hanžić* Josip,Štefanija Mikulaš,Franjo Pavlič* Dominik Makar*Danica,Ivica,Mirjana, Leskovar,Dragica Novak*Stjepan,Anđela Javornik,Ana, Ivan Vdović,Ana Gregurić*Alojz,Marija Gorup* Mladen Vrhovski
NED 5.4..	<u>Župa Sveti Mirko Kostel CVJETNICA NEDJELJA MUKE GOSPODNJE</u>	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE – Sljedeće nedjelje, misu iz Kostela možete pratiti preko interneta (stranica župe Pregrada), koja će početi u 10:00 sati

Molitva u vremenu širenja bolesti

Svemogućí vječni Bože,
okrjepo u nevoljama,
potporo u slabostima,
od Tebe sva stvorenja primaju život
i dobivaju životnu snagu.
Dolazimo k Tebi,
zazivajući Tvoje milosrde,
jer spoznajemo, živeći iskustvo širenja bolesti,
kako je ovozemaljski život krhka stvarnost.
Tebi povjeravamo bolesnike i njihove obitelji:
udijeli zdravlje njihovu tijelu, duhu i duši.
Svim članovima društva pomozí
vršiti povjerene im pozive i zadaće
te jačati duh međusobne solidarnosti.
Podupiri i nadahnjui liječnike
i sve zdravstvene djelatnike u njihovoj službi,
a osobito njegovatelje
koji izbliza skrbe za bolesne.
Ti, koji si vrelo svakoga dobra,
blagoslovi ljudsku obitelj;

odagnaj od nje svako zlo,
a Crkvi i svim kršćanima
daruj nepokolebljivu vjeru.
Ne ostavi nas u kušnjama zaraze
koja unosi nesigurnost i nemir.
Svojom nas milošću oslobodi straha,
da bismo živjeli u vedrini i radosti,
zahvaljujući Ti obnovljena srca.
U Tebe se, Gospodine, uzdamo
i Tebi uzdižemo svoju prošnju,
jer si Ti, dobri Oče, Začetnik života,
u zajedništvu s Duhom Svetim
i sa svojim Sinom Isusom Kristom,
Liječnikom duše i tijela,
koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.
Amen.
Presveta Bogorodice Marijo, Zdravlje bolesnih –
moli za nas!
Sveti Josipe, Zaštitniče Crkve i naše Domovine –
moli za nas!
Blaženi Alojzije Stepinče - moli za nas!



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 360/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
29.3.2020.



PETA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 11, 3–7.17.20–27.33b–45)

U ono vrijeme: Lazarove sestre poručíše Isusu: »Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.« Čuvši to, Isus reče: »Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj proslavi Sin Božji.« A Isus ljubíjaše Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: »Pođimo opet u Judeju!« Kad je dakle Isus stigao onamo, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. A kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu ususret, dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: »Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti.« Kaza joj Isus: »Uskrsnut će brat tvoj!« A Marta mu odgovori: »Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan.« Reče joj Isus: »Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?« Odgovori mu: »Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, onaj koji dolazi na svijet!« Nato Isus, sav potresen, upita: »Kamo ste ga položili?« Odgovoriše mu: »Gospodine, -dođi i pogledaj!« I zaplaka Isus. Nato su -Židovi govorili: »Gle, kako ga je ljubio!« A neki -između njih rekoše: »Zar on, koji je slijepcu - otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?« Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: »Odvalite kamen!« Kaže mu pokojnikova sestra Marta: »Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan.« Kaže joj Isus: »Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?« Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: »Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.« Rekavši to povika iza glasa: »Lazare, izlazi!« I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: »Odríješite ga i pustite neka ide!« Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u nj.**Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Braćo i sestre! Idemo u susret Petoj korizmenoj nedjelji, nedjelji u kojoj ćemo na svetoj misi slušati Evanđelje po Ivanu. Ono nam progovara o uskrišenju Isusovog prijatelja Lazara. Da je to tako, vidi se po poruci koja mu je bila upućena: „Gospodine, onaj koga ljubiš bolestan je.“ Isus ne reagira odmah, ne odlazi isti čas. Odlazi tek nakon dva dana u posjet Marti, njezinoj sestri, i Lazaru. Lazar je već četiri dana bio u grobu na koji je bio navaljen veliki kamen. Marta po dolasku Isusa, u susretu s njim u razgovoru, reagira: „Da si bio ovdje brat moj ne bi umro. Ali i sada znam, što god zaišteš od Boga dat će ti.“ Isus ju tješi pa kaže „Uskrsnut će brat tvoj.“ Marta ispovijeda vjeru u zagrobni život rekavši „Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću u posljednji dan.“ Isus potom izriče rečenicu u kojoj kaže: „Ja sam uskrsnuće i život tko u mene vjeruje, ako i umre živjet će.“ I odlučno pita Martu: „Vjeruješ li ovo?“. Ona odgovara i ispovijeda vjeru: „ Da Gospodine, ja vjerujem da si ti Krist - Sin Božji.“ U ovoj situaciji Lazarovo uskrišenje bilo je vidljivi znak i dokaz Isusove moći, koja je trebala obuhvatiti cijelo čovječanstvo izvodeći ga iz groba i dovodeći ga u vječni život. Lazar, Isusov prijatelj, samo je predokus pobjede i blaženstva koje je Isus pripremio za svoje prijatelje. Upravo zato čitamo ovo Evanđelje, jer sve što se dogodilo s Lazarom kao nagovještaj buduće proslave, tiče se i nas. I pred nama se otvara ova čudesna mogućnost pobjede nad smrću, koja je kao i u Lazarovu slučaju, omogućena vjerom u Isusa. Ako u njega vjerujemo, on nam se očituje kao uskrsnuće i život. Tko ne vjeruje, sam sebe je zatvorio u grob nevjere i propasti, a Isusu ne dopušta da se približi njegovu grobu i oslobodi ga za vječni život. Točnije, ako se Isusu zatvaramo sada za života, ostajemo robovi grijeha i zla, duhovni robovi i duhovni mrtvaci koji već sada zaudaraju smrću. Zato je susret s Isusom prilika da se oslobodimo nepodnošljivoga zadaha smrti, kojim sve tako često zaudaramo. Vrlo često smo i sami sputani koječime, od ljudskih obzira i navika, želja i nastojanja, da i sami ne želimo priznati koliko sve to zaudara smrću, te i ne tražimo da nas Isus oslobodi. Najgore kad to ne želimo sebi priznati, te i dalje živimo po svome kao sputani, kao pravi mrtvaci koji oko sebe šire duhovnu trulež i pogubnu gnjilež. Ako naš život nije duhovno zdrav, onda nam je zaludu sve drugo što imamo. Ako svjesno previđamo bolesno stanje, a k tome tražimo hrpu izgovora kako bismo nastavili po svome, najlogičniji rezultat svega bit će samo grob. Ali kao što je Lazaru trebalo i jedno zemaljsko uskrišenje prije konačnog uskrsnuća u životu vječnome, tako i svakome od nas treba jedno takvo uskrišenje, to jest jasna spoznaja i očitovanje Isusove moći u našem životu. To je naše duhovno iscijeljenje od smrti grijeha i truleži u koju nas ona uvlači, a čemu je rječit znak ono što se dogodilo u Betaniji. A kako bi se to duhovno uskrišenje dogodilo i na nama, neophodno je ostvariti ga u nekoliko koraka. Do našega iscjeljenja može doći samo ako priznamo svoju bolest, kako je to bilo i u Lazarovu slučaju. Potom je bitno poslati

po Isusa, to jest tražiti njegovu pomoć. A nadasve potrebno je vjerovati u njegovu božansku moć kojom može uskrišavati mrtve, kojom može obnoviti naše biće grijehom dovedeno do duhovne truleži i propasti. I na kraju, slijedi onda i njegov zahvat kojim nas oslobađa povoja grešnosti i zadaha pokvarljivosti. A ako ponekad mi poželimo Isusov zahvat nad našim životom ili možda u povijesne događaje oko nas, valja nam znati kako njegovu zahvatu prethode spomenuti koraci koje otkrivamo u evanđeoskom odlomku. Budimo stoga pozorni na svoje duhovne potrebe, te žarko tražimo Isusovu prisutnost u svome životu. Priznajmo bolesti svoga duha i slabosti propadljive naravi, te zamolimo Isusa da nas izvede iz naših grobova ozdravljene njegovom moći. Već za ovoga života trebamo živjeti kao sinovi budućega uskrsnuća, kojem je preduvjet ovo duhovno uskrsnuće kroz koje svi trebamo proći. Neka Isus već sada otvori grobove u koje smo se zavukli i živimo kao duhovni mrtvaci, pa izidimo na radost novoga života podarena po vjeri u njega. Neka naše duše razriješi od spona smrti, neka nas oslobodi povoja grešnosti i graba raspadljivosti, a mi svjedočimo njegov dar hodeći u novosti života.

Cjelodnevno moljenje

Uz čitanje Biblije, želja mi je da organiziramo cjelodnevnu molitvu. Znadem da nastojimo svakodnevno moliti, pa činimo to i nadalje. U ovoj inicijativi, isto kao i u čitanju Biblije, podijelili bismo se tako da svatko moli 15 minuta. Kao i za čitanje Biblije, molim Vas da me nazovete da se možemo organizirati.

Poštovani župljani nalazimo se u teškim vremenima. Učinimo sve na što nas mjerodavne vlasti pozivaju i budimo odgovorni, to je nešto najmanje što možemo učiniti. A kao vjernici, nemojmo zaboraviti Boga. Njemu uputimo žarku molitvu da nam pomogne i vrati nam sigurnost i zdravlje. Samo svojom odgovornošću možemo pomoći liječnicima i svima koji se brinu za naše zdravlje. Zahvalimo Bogu što nismo pretrpjeli velike štete u potresu prošle nedjelje. I zbog toga budimo odgovorniji. U Zagrebu i u nekim našim zagorskim mjestima ljudi su bili primorani izići na ulice i biti u kontaktu s drugim ljudima. S pouzdanjem u Boga, nosimo ovaj korizmeni križ u ovogodišnjoj Korizmi. Svako dobro, obilje zdravlja i mira molim od Boga za Vas! Ovih dana i ja sam u samoizolaciji. Zbog moje samoizolacije neće biti mise na našoj stranici župe.

Nedjelja Muke Gospodnje Cvjetnica – Nedjeljom Cvjetnice ili Muke Gospodnje ulazimo u Sveti ili Veliki tjedan, u kojem proslavljamo muku i smrt našeg Spasitelja—Isusa Krista, a završava Vazmenim bdijenjem i Kristovim Uskrsnućem. Svake godine, veliki broj župljana sudjelovao je na misi Muke Gospodnje. Donosili smo maslinove grane ili drugo cvijeće na blagoslov. Ove godine, zbog nastalih okolnosti, nećete moći sudjelovati na misi Muke Gospodnje. Nadam se da će biti kod mene sve u redu, pa ćete misu iz naše crkve moći pratiti u 11:00 sati. Pozivam Vas, poštovani župljani, da si u svoj dom donesete zelenu grančicu ili dren, kako smo to nekada činili, i tako uprisutnite Cvjetnicu u svom domu.